



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ**

Αριθ.αποφ. 529 / 9-11-2011

Α Π Ο Φ Α Σ Η

**Από το πρακτικό της 24/2011 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη**

Στο Πανόραμα σήμερα 9 Νοεμβρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο Πυλαίας - Χορτιάτη συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με αριθ.πρωτ.50017/4-11-2011 που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο των ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα:

**Επιβολή έκτακτου ειδικού τέλους ηλεκτροδοτούμενων επιφανειών
(ΕΕΤΗΔΕ).**

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασεως αυτής, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία γιατί σε σύνολο 33 μελών , βρέθηκαν παρόντα 32 δηλ.:

Παρόντες

Απόντες

<ol style="list-style-type: none">1. Γεράνης Μιχάλης, Πρόεδρος2. Ντίτσιος Ιωάννης3. Κεδίκογλου Γεώργιος4. Καρτάλης Ιωάννης5. Σωκράτης Δωρής6. Γιαννούδη Ελένη7. Τιτόπουλος Ηρακλής8. Τσιρά Ιφιγένεια9. Χατζηαντωνίου Νίκος10. Ζώτου Νίκη, Γραμματέας Δ.Σ.11. Τσίγκρος Γεώργιος12. Μαρκούδης Δημήτριος13. Τσογκαρλίδης Παρασκευάς14. Κελεπούρης Χαράλαμπος15. Λειβαδοπούλου Δόμνα16. Πρέλεβιτς Μπράνισλαβ17. Κιλίπρης Γεώργιος18. Λυρούδης Ηλίας19. Κωνσταντινίδου Ανατολή20. Μπαμπαρατάσας Γεώργιος21. Μητρούσης Ζαχαρίας,22. Σακαλή – Παρασκευοπούλου Ευαγγελία23. Νυφούδης Νίκος24. Χατζηκρανιώτης Αλέξανδρος25. Αγγελινούδης Βάιος Αποχώρησε μετά το 1^ο θέμα26. Τσιούγκος Βασίλειος27. Ταραλάικου Ελευθερία28. Μαάιτα Τζαμάλ Οδυσσέας προσήλθε μετά τα εκτός ημερησίας θέματα29. Βεργίδης Βέργος30. Κυρκιτζής Χρήστος31. Αντωνούδης Απόστολος32. Πάτκου Ευδοξία	<ol style="list-style-type: none">1. Μπαταλαμάς Αστέριος
--	--

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παρέστη ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Παραβρέθηκε και η υπάλληλος Ελένη

Γκένου για την τήρηση των πρακτικών. Προσκλήθηκαν νομίμως και παρέστησαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων.

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη ανταποκρινόμενος άμεσα στη δίκαιη αντίθεση της πλειοψηφίας των δημοτών στη επιβολή του ειδικού τέλους ακινήτων, ως μέτρου άδικου, επαχθούς και αμφίβολης συνταγματικότητας και υιοθετώντας σχετική προφορική εισήγηση του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη

Αποφάσισε κατά πλειοψηφία

- Να αναρτήσει στην ιστοσελίδα του δήμου υπόδειγμα Δήλωσης Ρητής Επιφύλαξης την οποία θα μπορούν να καταθέτουν οι πολίτες μαζί με την καταβολή του ποσού στη ΔΕΗ, στον εναλλακτικό προμηθευτή ηλεκτρικού ρεύματος αλλά και στην αρμόδια ΔΟΥ
- Να παρέχει κάθε νομική πληροφόρηση και συμπαράσταση στους ενδιαφερόμενους δημότες
- Να αναρτήσει στην ιστοσελίδα του Δήμου πλήρες κείμενο πληροφοριών για το θέμα, συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων ενεργειών στις οποίες μπορεί να προβεί κάθε δημότης κατά της επιβολής του τέλους ακινήτων.
- Να απευθύνει επιστολή προς την αρμόδια διεύθυνση της ΔΕΗ ζητώντας της να μην προχωρήσει σε διακοπές ηλεκτροδότησης σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις του δήμου.

Μειοψηφούν οι Δ.Σ. Μαάιτα Τζαμάλ Οδυσσέας, Κυρκιμτζής Χρήστος και Βεργίδης Βέργος.

Η απόφαση πήρε α.α. 529/2011

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΕΡΑΝΗΣ